

Alcaldía de Medellín

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL No. 4000107882

CENTRO GESTOR: 71200000 Nombre: Secretaría de Participación Ciudadana

Adición 02 a la orden de compra 64732 de 01/03/2021, del contrato

Datos generales

Fecha del documento05.01.2022Fecha de contabilización05.01.2022Creado porNGUTIERREZCreado el05.01.2022Modificado porNGUTIERREZÚltima modif.05.01.2022Fecha liberación:05.01.2022

Datos adicionales

Texto Adición 02 a la orden de compra 64732 de 01/03/202

Importe total 67.162.100 COP

Posición de documento 001

Texto Adición 02 a la orden de compra 64732 de 01/03/202

Descripción posición presupuestaria: 2320202008 Servicios prestados a empr y servicios producción

Nombre Fondos: 110070122 Excedentes adicionales EPM 2022

Area Funcional: 45021000.4403.99

Proyecto: 200252 MEJORAMI-INFRAESTRUCTURA INNOVACIÓN SOCI

Importe 59.912.921 COP Importe original 59.912.921 COP

Posición de documento 002

Texto Adición 02 a la orden de compra 64732 de 01/03/202

Descripción posición presupuestaria: 2320202008 Servicios prestados a empr y servicios producción

Nombre Fondos: 110090122 Excedentes ordinarios EPM 2022

Area Funcional: 45021000.4411.99

Proyecto: 200258 ASISTENC-TÉCNICA MATERIAL JUNTAS ADMINIS

Importe 7.249.179 COP Importe original 7.249.179 COP



Alcaldía de Medellín

CERTIFICADO	<u>) DE DISPONIBILID</u>	<u>AD PRESUPUESTAL N</u>	<u> 10. 4000107882</u>		
CENTRO GESTOR: 71200000		Nombre: Secretaría de Participación Ciudadana			
Adición 02 a la or	rden de compra 6473	32 de 01/03/2021, del	contrato		
Datos generales					
Fecha del documento	05.01.2022	Fecha de contabilización	05.01.2022		
Creado por	NGUTIERREZ	Creado el	05.01.2022		
Modificado por	NGUTIERREZ	Última modif.	05.01.2022		
		Fecha liberación:	05.01.2022		
Datos adicionales				_	
Texto Adición 02 a l	a orden de compra 64732 de 0	01/03/202			
Importe total	67.162.100 COP				
APROBACIÓN Y EXPEDICIÓN		NGUTIERREZ	NGUTIERREZ		
SECRETARIA DE HACIENI	DA				
Certifico que el contenido de esta	solicitud, en el caso de inversión, s	se encuentra inscrito en el Banco de Pro	gramas y Proyectos, de conformida	ad	
con lo dispuesto en el artículo 68	del Decreto 06 de 1998.				
Igualmente, certifico que el Fonde	o que se está afectando correspon	de al objeto del gasto de esta solicitud,	, de acuerdo con las normas legale	3 S	
vigentes.					
VaPa. Subagarataria raspanashla	: Nombre:				
VoBo :					
VODO					
SECRETARIO ORDENADOR	•	luer C. Berríe I			
		Juan G. Berrío L.	dodono		
		Secretaría de Participación Ciu	Jauana		